

К 2010 году уровень газификации Тюменской области составит 94,5%. Об этом в понедельник в Тюмени на заседании совета при полномочном представителе президента РФ в Уральском федеральном округе заявил губернатор Тюменской области Владимир Якушев. По его словам, газификация Тюменской области на протяжении последних лет является одним из приоритетных направлений региональной политики. Это уже сегодня позволяет говорить о достигнутых достаточно высоких показателях в развитии системы газоснабжения области. Так, по состоянию на начало 2006 года уровень газификации Тюменской области составил 74,5% при среднем показателе по регионам России - 53%", - отметил глава региона. По его словам, за период 2001 - 2005 годы введено в эксплуатацию свыше трех тысяч километров газопроводов, 592 газовых котельных, жители более 80 тысяч дворов (квартир) получили возможность использовать природный газ в качестве топлива. Долгое время достаточно затратным для бюджетов всех уровней и частных потребителей являлось использование для многоквартирных домов в городах области сжиженного газа. На сегодняшний день перевод со сжиженного на природный газ многоквартирных домов в городах Тюменской области осуществлен на 96,6%", - сказал Якушев. Он отметил, что экономия при переводе многоквартирных домов со сжиженного на природный газ существенна как для областного бюджета предусматривающего ежегодно компенсацию по оплате за сжиженный газ, так и непосредственно для населения. Так, при переводе групповых установок экономия по оплате за услуги газоснабжения для семьи из трех человек составляет около тысячи рублей в год", - сказал губернатор. По его словам, преобразования в социальной сфере должны быть направлены на обеспечение максимально эффективной защиты социально уязвимых слоев населения, так как они не обладают возможностями для самостоятельного решения проблем и потому объективно нуждаются в государственной поддержке. Для оказания государственной помощи в газификации жилья отдельным категориям граждан в областном бюджете ежегодно предусматривается выделение средств на предоставление субсидий. За период с 2001 по 2005 годы областные средства в размере 160 млн. руб. позволили оказать государственную поддержку при газификации жилья около 25 тысяч граждан льготных категорий. В текущем году на государственную поддержку в данном направлении планируется выделить около 130 млн. рублей, при этом, принято решение об увеличении размера субсидии на одного льготника с 6,5 до 13 тыс. рублей. *Источник: /РИА Новости/*